

Мультимедийная презентация для детей подготовительной к школе группы «Памятники, о которых мы должны знать»

Люди! Покуда сердца стучатся, - Помните!

Какою ценой завоевано счастье, -

Пожалуйста, помните!

24 января 2022 года, согласно плана месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, в старшей логопедической группе МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад № 75» состоялась мультимедийная презентация «Памятники, о которых мы должны знать». Воспитатель Лапкина А.Е. познакомила ребят с историческими памятниками нашего города и края, рассказала об истории каждого памятника. Ребята с большим вниманием слушали педагога, с гордостью рассказывали сверстникам о том, какие памятники они посещали с родителями.

У времени есть своя память – история. Мы не имеем права забывать ужасы любой войны, чтобы они не повторились вновь. Мы не имеем право забывать тех солдат, которые погибли ради того, чтобы мы сейчас жили в мире. Мы обязаны всё помнить.

Наверное, нет семьи в России, которой не коснулось бы горе той или иной войны. У всех нас есть семейные альбомы. Листая их, мы видим старые пожелтевшие фотографии, с которых смотрят на нас наши прабабушки и прадедушки: молодые и не очень, улыбающиеся и строгие, грустные и серьёзные. Это поколение, прожившее трудную, яркую, героическую жизнь.

Памятники города Краснодара и Кубани – это тоже наша история. Наши дети должны знать историю своего города, чтить память героев войны.